Организации, которые осуществляют подбор, учет и подготовку граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством
Российской Федерации формах:
Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение «Центр социальной помощи семье и детям»  
Адрес: 197046, Санкт-Петербург, ул. Малая Посадская д. 3, лит. А  на 2020 год
Контактный телефон: 8 (812) 497-36-04
Электронный адрес: centr@sirota-spb.ru
Сайт учреждения: www.sirota-spb.ru
Режим работы
· индивидуальный прием,
часы приема граждан:
- понедельник, четверг: 16.00 - 20.00;
- вторник, среда: 10.00 - 13.00;
· социально-психологическое обследование по предварительной записи (в т. ч. по телефону);
· индивидуальные консультации специалистов по социально-правовым вопросам и социально-психологическим вопросам семей, желающих принять детей на воспитание, по предварительной записи (в т. ч. по телефону);
· групповые занятия по подготовке граждан, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей проводятся по расписанию два раза в неделю:
- утро: 10.00 - 13.00;
- день: 14.00 - 17.00;
- вечер: 18.00 - 21.00.

Зачисление на курсы по подготовке граждан, желающих принять на воспитание ребенка, оставшегося без попечения родителей, осуществляется по письменному заявлению гражданина при наличии его удостоверения личности (паспорта) и направления органа опеки и попечительства по месту его проживания.
· индивидуальные консультации по сопровождению семей, принявших детей на воспитание и оказавшихся в трудной жизненной ситуации, по предварительной записи (в т. ч. по телефону);
· встречи «Родительского клуба» для семей, желающих принять ребенка, и семей, принявших детей на воспитание, по расписанию.

Благотворительный фонд помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Дети ждут» 
Адрес: Санкт-Петербург, пр. Энергетиков, д. 11, корп. 2, стр. 1, пом. 14Н, 20Н, 25Г
Телефон для справок: 8 (812) 910 16 25
Электронный адрес: info@petrod.ru 
Сайт учреждения:  www.дети-ждут.рф
[bookmark: _GoBack]Прохождение Школы приемных родителей является обязательным для кандидатов в приемные родители (опекуны или усыновители). Групповые занятия в Школе приемных родителей (ШПР)  «Дети ждут» продолжаются 80 часов.
До начала занятий специалисты Школы проводят индивидуальные встречи, которые могут продолжаться также параллельно  с работой в группе, чтобы помочь кандидатам лучше осознать свои мотивы, разобраться в себе и разрешить личностные проблемы до того, как в их жизни появится приемный ребенок. Особое внимание в  ШПР уделяются поиску ресурсов каждого члена семьи, отработку навыков коммуникации, понимание особенностей детей, имеющих опыт сиротства. Через  понимание  себя, своих сильных и слабых сторон, индивидуальных особенностей, будущие приемные родители учатся выстраивать отношения, основанные на доверии и безопасной привязанности, которые впоследствии станут фундаментом их успешных отношений с приемным ребенком.
Занятия Школы приемных родителей проходят в Центре семейной адаптации «Дети ждут» по адресу пр. Энергетиков, д.11, корпус 2, в помещении модуля «Взрослый».


