Перечень документов для предоставления государственной услуги:

· заявления родителей несовершеннолетнего на имя Главы местной администрации муниципального образования муниципальный округ Введенский с просьбой изменить имя и (или) фамилию несовершеннолетнего с указанием причины изменения имени и (или) фамилии;

· заявление несовершеннолетнего, достигшего 10-летнего возраста, на имя Главы местной администрации муниципального образования муниципальный округ Введенский с указанием отношения несовершеннолетнего к изменению имени и (или) фамилии;

· свидетельство о рождении несовершеннолетнего (вместе с копией документа);

· свидетельство о заключении (расторжении) брака родителей несовершеннолетнего (вместе с копией документа);

· справка из школы (детского сада, поликлиники) об обучении (воспитании, наблюдении) несовершеннолетнего;

· справки по ф. №№ 7, 9 на жилую площадь, где несовершеннолетний зарегистрирован по месту жительства.

Ст. 59 СК РФ

По совместной просьбе родителей до достижения ребенком возраста четырнадцати лет орган опеки и попечительства исходя из интересов ребенка вправе разрешить изменить имя ребенку, а также изменить присвоенную ему фамилию на фамилию другого родителя.

Если родители проживают раздельно и родитель, с которым проживает ребенок, желает присвоить ему свою фамилии, орган опеки и попечительства разрешает этот вопрос в зависимости от интересов ребенка с учетом мнения другого родителя. Учет мнения родителя не обязателен при невозможности установлении его места нахождения, лишении его родительских прав, признании недееспособным, и в случаях уклонения родителя без уважительных причин от воспитания и содержания ребенка.

Если ребенок рожден от лиц, не состоящих в браке между собой, и отцовство в законном порядке не установлено, орган опеки и попечительства исходя из интересов ребенка, вправе разрешить изменить его фамилию на фамилию матери, которую она носит в момент обращения с такой просьбой.

 Ст. 58 Закона РФ «Об актах гражданского состояния» от 15.11.97 г. № 143-ФЗ

Лицо, достигшее возраста четырнадцати лет, вправе переменить свое имя, включающее в себя фамилию, собственно имя (или) отчество.

Перемена имени производится органом записи актов гражданского состояния по месту жительства или по месту государственной регистрации рождения лица, желающего переменить фамилию, собственно имя и (или) отчество.

Перемена имени лицом, не достигшим совершеннолетия, производится при наличии согласия обоих родителей, усыновителей или попечителя, а при отсутствии такого согласия на основании решения суда, за исключением случаев приобретения лицом полной дееспособности до достижения им совершеннолетия в порядке, предусмотрена законом.

Перемена имени, лицом, не достигшим возраста четырнадцати лет, а также изменения присвоенной ему фамилии на фамилию другого родителя может производиться по совместной просьбе родителей с разрешения органа опеки и попечительства.

Перемена имени подлежит государственной регистрации в органах записи актов гражданского состояния. 
ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ ВСЕ ДОКУМЕНТЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПРЕДСТАВЛЕНЫ В ОРИГИНАЛАХ И В КОПИЯХ
