Перечень документов для предоставления государственной услуги:

на отчуждаемую жилую площадь:

· копии паспортов законных представителей;
· заявления законных представителей несовершеннолетнего на имя Главы местной администрации муниципального образования муниципальный округ Введенский с просьбой разрешить отчуждение жилой площади, находящейся в собственности несовершеннолетнего, написанные собственноручно законными представителями в присутствии инспектора по опеке и попечительству;  

· заявление несовершеннолетнего, достигшего 14-летнего возраста, с просьбой разрешить отчуждение жилой площади, находящейся в его собственности; 

· договор приватизации, купли-продажи, дарения или другой договор, подтверждающий право собственности несовершеннолетнего на жилую площадь; 

· кадастровый, технический паспорт на квартиру;

· справки по ф. 7, 9 на жилую площадь, где зарегистрирован несовершеннолетний;

· свидетельство о рождении несовершеннолетнего;

· справка о рождении подопечного формы № 25;
· справка из школы (детского сада, поликлиники) об обучении (воспитании, наблюдении) несовершеннолетнего;

· свидетельство о заключении (расторжении) брака родителей несовершеннолетнего;
· выписка из ЕГРП

на приобретаемую жилую площадь:

· договор приватизации, купли-продажи, дарения или другой договор, подтверждающий право собственности на приобретаемую жилую площадь;

· справки по ф. 7, 9 на приобретаемую жилую площадь;

· технический, кадастровый паспорт на квартиру;

· заявление-гарантия - заявление, в котором собственник (и) приобретаемой жилой площади гарантирует (ют) отчуждение жилой площади несовершеннолетнему и обязуется сняться с регистрационного учета из данной квартиры. Подлинность подписи лица на заявлении-гарантии, написанном не в присутствии специалиста  по опеке и попечительству, может быть засвидетельствована в нотариальном порядке, а также по месту работы лица в отделе кадров или в жилищной конторе  по месту жительства лица;

· если в приобретаемой квартире сособственником является несовершеннолетний или зарегистрирован несовершеннолетний, то представляется разрешение органов опеки и попечительства, выданное по месту жительства несовершеннолетнего. 

· выписка из ЕГРП

Ст. 35 Семейного кодекса РФ гласит, что для проведения сделок, требующих нотариального подтверждения, необходимо согласие супруга. Точно так же, как для совершения одним из супругов сделки по недвижимости нужно получить нотариально удостоверенное согласие другого супруга. Если такового согласия нет, сделка аннулируется. Супруг, чье согласие не было получено, может потребовать признать ее недействительной в судебном порядке в течение одного года с того дня, когда он узнал или должен был узнать о совершении такой сделки.
ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ ВСЕ ДОКУМЕНТЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПРЕДСТАВЛЕНЫ В ОРИГИНАЛАХ И В КОПИЯХ
